
 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar na  

 slavnostnem odprtju novega obrata podjetja Carthago v Ormožu 

 

 

Ormož, 15. april 2023 

 

 

 

Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovani Carthagovci, 

 

spoštovani visoki gostje, 

 

v izjemno veselje in čast mi je, da ste me povabili na praznovanje vašega 15. rojstnega dne, 

ki sovpada z odprtjem najnovejše pridobitve znotraj koncerna Carthago tu v Ormožu.  

 

To je hkrati tudi praznik slovensko-nemškega prijateljstva in že tradicionalno odličnih 

gospodarskih odnosov med Republiko Slovenijo in Zvezno republiko Nemčijo, eno izmed 

vodilnih svetovnih industrijskih držav.  

 

Na tem mestu velja spomniti, da ostaja Nemčija najpomembnejša trgovinska partnerica 

Slovenije, obseg skupne blagovne menjave pa se približuje petnajstim milijardam eurov. 

 

Z novo, 50 milijonsko investicijo v Sloveniji se ponovno dokazuje, da je naša država zanimiva 

za tuja neposredna vlaganja in da kljub vsem trenutnim izzivom ohranja visoko stopnjo 

zaupanja vlagateljev v slovensko poslovno okolje. 

 

Ob stikih z domačimi in tujimi podjetniki je pogosto izražena želja po stabilnem poslovnem 

okolju, ki bi bilo tako davčno kot pravno predvidljivo na daljši rok, brez pogostih kratkoročnih 

sprememb ob vsakokratni spremembi vladne koalicije. Ne gre zanemariti niti dejstva, da je 

Slovenija varna država, z zdravim in čistim okoljem, delujočo pravno državo in pregovorno 

marljivimi delavkami in delavci, ki odločilno pripomorejo k dobrim rezultatom podjetji v 

Sloveniji. 

 

Pri zgodbi podjetja Carthago v Sloveniji gre za nedvomno zgodbo o podjetniškem uspehu. 

Zasluge, da ste v relativno kratkem obdobju prehodili pot iz pionirskih začetkov v Odrancih 



 

do otvoritve nove, tehnološko dovršene tovarne v Ormožu, pa imate mnogi. Zato se spodobi, 

da se ob tej priložnosti čestitam vsem zaslužnim v tej uspešni zgodbi. 

 

Čestitke gospodu Karl- Heinz Schulerju, ustanovitelju podjetja Carthago, ki je leta 1979 imel 

podjetniški pogum in vizijo, ki sta podjetje pripeljala med enega izmed vodilnih proizvajalcev 

avtodomov v Evropi z več kot 1.500 zaposlenimi. Hvala, da ste izbrali Slovenijo in leta 2008 

pričeli s proizvodnjo avtodomov v Odrancih, in hvala, ker zaupate našim delavkam in 

delavcem tudi v naprej. 

 

Čestitke poslovodstvu, direktorju in direktorici, ki sta zaslužna, da je v manj kot enem letu od 

položitve temeljnega kamna v Ormožu zrasla nova tovarna. Da sta do sedaj izjemno 

uspešno vodila podjetje, ki je v zadnjih 15. letih nenehno rastlo v vseh pogledih. Ki poleg 

finančnim kazalnikom pozornost namenjata tudi družbeni odgovornosti in skrbi za zaposlene. 

 

Čestitke županu Danijelu Vrbnjaku in njegovi ekipi na Občini Ormož, ki so razumeli priložnost 

za mesto in širšo podravsko regijo in odločilno pripomogli k izpeljavi tega projekta. Po vaši 

zaslugi bo od sedaj naprej Ormož znan tudi po proizvodnji inovativnih in v Sloveniji narejenih 

avtodomih. 

 

Čestitke Vladi Republike Slovenije in Ministrstvu za gospodarstvo, da so prepoznali širši 

pomen investicije za slovenski gospodarski prostor, še posebej za ustvarjanje visoko 

kakovostnih delovnih mest v Podravju, in jo finančno podprli. 

 

Čestitke vsem zaposlenim, ki ste v zadnjih 15. letih prehodili pot iz 70 sodelavk in sodelavcev 

konec leta 2008 do preko 800 zaposlenih danes. Približujete se 40.000 izdelanemu 

avtodomu. Res edinstven razvoj, na katerega ste lahko Carthagovci upravičeno ponosni. 

 

Spoštovani, 

 

dovolite mi, da vam povem še za en dogodek iz zgodovine tega podjetja, ki se me je osebno 

dotaknil in kaže na širino kolektiva Carthago.  

 

Pred devetimi leti je na Pediatrični kliniki v Ljubljani zazvonil telefon in na veliko 

presenečenje vseh je direktorica Sandra Županec ponudila, da podjetje na otroško igrišče 

klinike donira maketo avtodoma v naravni velikosti. Specialno otroško igralo, ki so ga 

zaposleni v Carthagu naredili v svojem prostem času v veselje številnih otrok, za katere je 

postal ta avtodom glavna atrakcija in najbolj obiskano “igralo” tistega igrišča. Seveda so ga 

sestavili in za vse potrebno poskrbeli kar zaposleni Carthagovci, ki so se pripeljali v Ljubljano 

kar z avtobusom. In to ni vse, ko se je igralo zaradi priljubljenosti izrabilo so lani pripeljali 

novega. Kar nekaj pa so jih naredili in podarili vrtcem tudi v lokalnem okolju. 

 

 

 

 

 



 

To so manj poznane zgodbe, a vredne, da se jih ob takih priložnostih pove, saj kažejo 

iskreno zavezanost podjetja družbeni odgovornosti in sodelovanju s širšim okoljem, v 

katerem deluje in posluje. 

 

Spoštovani ustanovitelj podjetja Carthago, gospod Schuler, 

 

cenjeno poslovodstvo podjetja, gospod Kern, gospod Weiss in gospa Županec, 

 

Spoštovani zaposleni - Carthagovci, 

 

čestitke za 15. obletnico delovanja podjetja Carthago v Sloveniji in še naprej veliko motivacije 

in elana pri ustvarjanju vaše uspešne zgodbe v Prekmurju in na novo tudi v Podravju, tu v 

Ormožu. 

 

Iz srca vam želim, da se uresniči vaša vizija, da postanete največji in najbolj iskan 

delodajalec v regijah Prekmurje in Podravje.  

 

Srečno! 


